



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ
В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Сахарова, 23а, м.Івано-Франківськ, 76014, тел/факс (0342) 72-00-98

22.09.2016 р. № 01.2-20/ 1987

на № б/н від 13.09.2016 р.

Оксані Ставнічук

foi+request-13572-

5a438331@dostup.pravda.com.ua

Про результати опрацювання
інформаційного запиту

Державною екологічною інспекцією в Івано-Франківській області відповідно до норм Закону України «Про доступ до публічної інформації» та в межах компетенції, розглянуто інформаційний запит Оксани Ставнічук щодо величини заподіяних збитків, розрахованих за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області, а також суму накладених грошових стягнень за період з 2010 року і до серпня 2016 року з розбивкою по роках, який надійшов до Держекоінспекції в Івано-Франківській області 20.09.2016 року від Відділу роботи зі зверненнями громадян Івано-Франківської обласної державної адміністрації та надається наступна інформація.

Частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Державна екологічна інспекція в Івано-Франківській області здійснює державний нагляд (контроль) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів у порядку, визначеному Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

Водночас надається узагальнена інформація щодо результатів здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища в частині величини заподіяних збитків, розрахованих за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області, а також суми накладених грошових стягнень, починаючи з 2011 року так, як Державна екологічна інспекція України здійснює свої повноваження з 2011 року відповідно до Положення про Державну екологічну інспекцію в Івано-Франківській області, затвердженого Наказом Державної екологічної інспекції України від 12 грудня 2011 року № 136.

За 2011 рік:

за порушення вимог природоохоронного законодавства в частині відповідальності за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складено 456 протоколів про адміністративні правопорушення;

сума накладених адмінштрафів за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складає 43,435 тис. грн.;

загальна сума розрахованих збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства зокрема за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області становить 2490,42 тис. грн.;

За 2012 рік:

за порушення вимог природоохоронного законодавства за незаконні рубки за порушення вимог природоохоронного законодавства в частині відповідальності за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складено 477 протоколів про адміністративні правопорушення;

сума накладених адмінштрафів за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складає 47,260 тис. грн.;

загальна сума розрахованих збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства зокрема за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області становить 4552,152 тис. грн.;

За 2013 рік:

за порушення вимог природоохоронного законодавства в частині відповідальності за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складено 492 протоколи про адміністративні правопорушення;

сума накладених адмінштрафів за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складає 50,371 тис. грн.;

загальна сума розрахованих збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства зокрема за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області становить 3992,677 тис. грн.;

За 2014 рік:

за порушення вимог природоохоронного законодавства в частині відповідальності за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складено 438 протоколів про адміністративні правопорушення;

сума накладених адмінштрафів за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складає 43,554 тис. грн.;

загальна сума розрахованих збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства зокрема за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області становить 2996,075 тис. грн.;

За 2015 рік:

за порушення вимог природоохоронного законодавства в частині відповідальності за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складено 202 протоколи про адміністративні правопорушення;

сума накладених адмінштрафів за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складає 19,635 тис. грн.;

загальна сума розрахованих збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства зокрема за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області становить 2864,141 тис. грн.;

За 8 місяців 2016 року:

за порушення вимог природоохоронного законодавства в частині відповідальності за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складено 202 протоколи про адміністративні правопорушення;

сума накладених адмінштрафів за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області складає 21,811 тис. грн.;

загальна сума розрахованих збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства зокрема за незаконні рубки лісів в Івано-Франківській області становить 5079,897 тис. грн.

В. о. начальника



І. Яківчук